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1. Read the paragraph about Miguel’s classes.
2. Based on the information in the paragraph, answer the questions below the paragraph.
3. Underline the sentence where you found the answer and write the number of the question next to that sentence.

Hola,

Me llamo Miguel.  Mi escuela se llama Luis Fuentes.  Es una escuela muy grande y muy buena.
Tengo 6 clases durante el día.

La primera hora tengo la clase de banda. La profesora, Sra. Belica, es muy paciente. Me gusta la clase porque toco la trompeta en la banda y me gusta mucho tocar música.

La segunda y tercera hora tengo inglés y literatura.  Necesitamos leer y escribir mucho.  No me gusta leer y escribir, así, no me gusta la clase mucho.

La cuarta hora almuerzo – la hora de comer.  Como con mis amigos en la cafetería.  Después de comer, mis amigos y yo jugamos en el patio.

La quinta hora en la hora de matemáticas.  Me gusta mucho.  Es mi clase favorita.  La profesora Campos es muy inteligente y graciosa.  Hace que las mates son divertidas.  Trabajamos mucho con las operaciones de matemáticas y es difícil, pero me gusta porque aprendo mucho.

La sexta y séptima hora son las horas de ciencias naturales y sociales.  Me gusta el profesor de ciencias naturales, el Sr. Leto, pero el profesor el profesor de ciencias sociales es muy impaciente y difícil.  No me gusta a él.  En la clase de ciencias sociales necesitamos estar silenciosos y no hablar.  Es difícil y el profesor solo habla y habla.  Es aburrido.  No me gusta la clase.

-Miguel


	1. ¿Cómo se llama la escuela de Miguel
2. ¿Cuántas clases tiene Miguel?
3. ¿Cómo se llama la clase qué le gusta más?
4. ¿A qué hora es la clase?
5. ¿Cómo es la clase?
6. ¿Quién enseña la clase?
7. ¿Cómo es el profesor?
8. ¿Qué hace Miguel en la clase?
9. ¿A Miguel le gusta la clase?  ¿Por qué?
	



B: Escribir
On the back of the paper, write a paragraph that explains the one class that Miguel likes best.  Be sure to include all the information you used to answer the above questions.
